

经濟日报

敏盛與大仁科大運用混合實境AR 實現遠距臨床教學

2023/06/05 11:08:39 經濟日報 曹松清



Real Wear 頭戴式 AR VR 裝置教學示範。 敏盛綜合醫院/提供

敏盛醫療體系執行長楊弘仁榮任大仁科技大學董事長,全力推動雙方人才與資源 交流。

日前大仁科技大學護理系與敏盛綜合醫院護理部,首次透過遠距及 Real Wear 頭戴式 AR VR 裝置教學示範指導合作,將屏東~桃園 300 公里距離歸零。

以護理系大一將進入臨床實習的學生穿戴裝置操作,並與敏盛綜合醫院護理團隊 透過遠距 Real Wear 穿戴,在真實情境教學活動裡,使學生能夠在進入醫院實習 前體驗病房情境,結合學理和技術操作技巧,讓學生更能融會貫通。

當天學生在護理長的指導,能互相精準地完成肌肉注射技術操作,同學們為了學習真功夫,未來在臨床工作能夠勝任愉快,個個都是衝勁十足,非常興奮有這樣的學習機會。

敏盛綜合醫院護理部主任鍾依婷表示,這次混合實境教學的成功,代表了醫學教育數位轉型的起點,也打破了產學的邊界和空間的限制,未來將會有更多的應用和發展,培養更多具有即戰力的護理人才。



Real Wear 頭戴式 AR VR 裝置教學示範。 敏盛綜合醫院/提供